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0.00 0611e06pa3oBaTeNbHbIH YIeOHbIH HKI 4 8 2 0 1452 0 1452 0 1011 756 0 612 840 0 0 0 0
OY/1.00  |BasoBBble AMCIMILIHHEDL 1 7 1 825 0 825 0 408 417 0 357 468 0 0 0 0
oyJ.01 Pycckuii s3Ik 2 72 72 42 30 34 38
OVY]1.02 Jlutepatypa 2 108 108 23 85 51 57
OvY]1.03 MHoCTpaHHBII A3BIK 2 102 102 20 82 34 68
0oyJ.04 |Uctopus 2 136 136 130 6 51 85
OVY]1.05 OO1IECTBO3HAHNE 2 72 72 50 22 34 38
0VJ1.06 Xumust 2 78 78 32 46 34 44
0YJ1.07 Buonorus 2 39 39 24 15 17 22
0Y/1.08 Duzuyeckas KylbTypa 2 78 78 8 70 34 44
OCHOBBI 0E30MAaCHOCTH KU3HEACATEILHOCTH 1 2 68 68 44 24 34 34
OVY]1.09 3alUThl PoIMHBL
OYJ.10  [Teorpacus 2 72 72 35 37 34 38
0 0 0
0 0 0
OVY/]1.00 IIpoduibHbIE AHCUHILIHHB 3 1 566 0 566 0 566 315 0 238 328 0 0 0 0
OV/.11 Marematuka 2 232 232 232 113 102 130
Ovy.12 MNudbopmaruka 2 154 154 154 117 66 88
OY/.13 Dusnka 2 180 180 180 85 70 110
0 0 0
OV/J.00  [TIpemmaraembic OV 1 61 0 61 0 37 24 0 17 44 0 0 0 0
OV]1.14 OCHOBBI IIPOEKTHO JIESTEILHOCTH 2 61 61 37 24 17 44
CT.00 ConpnanbHO-TyMaHUTAPHBIH y4eOHbBIN LMK 5 378 10 368 113 125 243 0 0 0 142 131 21 74
Cr.o1 HWcropust Poccnn 3 48 48 38 10 48
MHOCTpaHHBII SI36IK B IPO(ECCHOHATBHOM 6 111 10 101 97 4 97 32 24 11 34
CT.02 JIEATEIBHOCTH
Cr.03 Be3omacHoCTb KU3HEACATENLHOCTH 4 68 68 50 18 30 38
CI.o4 Duznyeckas Kyibrypa 6 117 117 15 102 32 35 10 40
CT.05 OCHOBBI OEpEKIIMBOTO MPOU3BOICTBA 4 34 34 16 18 16 34
OIIB.0O0 | O6s3aTebHbII NPodhecCHOHAIbHBII 010K 5 5 0 0 470 9 461 224 237 224 0 0 0 321 109 12 19 0
OcHOBBI Pa3padoTKH H MOJICTHPOBAHUS 127 4 123 54 69 54 0 0 0 123 0 0 0 0
TEXHOJIOTHYECKHX NPOLECCOB B 2 1
MIM.01 1
OI1.01 WHkeHepHast rpaduka 3 34 4 30 20 10 20 30
MeTposiorus, CTaHIapTH3AIMA H CCPTHOUKAIIS 3 a8 i 14 48
OI1.02 ’ 48 14
Marematuka B npogeccHoHanbHOM 3 45 25 20 45
OI1.03 JICATCIEHOCTH 45 20
MJM.02 | OcHOBBI TEXHOJIOTHH METAJL TKH 3 4 343 5 338 170 168 170 0 0 0 198 109 12 19 0
OI1.04. TexHHUECKas MCXaHUKA 3 34 34 16 18 16 34
OI1.05. MarepuajoBeicHie 3 34 34 16 18 16 34
Tpoueccs HopMOOOPa3OBAHUS H HHCTPYMEHTH 3 48 32 16 8
OI1.06. 48 16
OI1.07. TeXHOIOTHSI MAIMHOCTPOCHHUS 3 48 48 16 32 16 48
OI1.08. Oxpana Tpyja 3 34 34 10 24 10 34
HMH}popMaunoHHbIE TEXHOJIOTHA B 6 73 5 2 66 37 12 19
OI1.09 1poheCCHOHALHOM JIESTEILHOCTH 68 66
OI1L.10 OCHOBBI TCOPHH MAIIHH H MCXaHH3MOB 4 72 72 30 42 30 72
11.00 Mpog AbLHbII yaeOHbIIH mukT 8 10 0 2 1780 6 1774 1530 244 164 70 0 0 109 618 538 509 832
NIM.00  [IPO®ECCHOHAJIbHBIE MOJY.IH 1636 6 1630 1386 244 164 70 0 0 109 618 538 365 832
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Pa3pa6oTKa TeXHOJIOrHYECKHX NPOLECCOB 2 2 457 6 451 354 97 66 0 0 0 109 306 36 0
nM.o1 M3rOTOBJICHHS JleTajlel MalluH 126
TeXHOJIOTHYECKHUE MPOLECCH H3TOTOBIEHHUS 4 73 6 67 20 47 20 37 30
MK 01.01. |neraneii mamun
CucTeMbl aBTOMaTH3HPOBAHHOTO 96 96 46 50 46 36 60
MPOEKTUPOBAHHS U IIPOrPAMMHPOBAHHUS B 4
MJIK 01.02. | mammnocTpoennu 18
VILO1 VuebHas NpakTHKa SK1 108 108 108 36 72
TIT1.01 TIpoun3BoACTBEHHAs! IPAKTHKA 5K1 180 180 180 144 36 108
DK3aMeH 5
Pa3paGoTka u BHeJpeHHE YNPABJISIOIMNX 1 204 0 204 168 36 30 30 0 0 0 168 36 0
NPOrpaMM M3roTOBJIEHHS IeTajleii MAlIMH B 2 1
HM'02 MAIIHHOCTPOUTEJILHOM IPOM3BO/ICTBE 112
Vrpapisrolme IporpaMMsl H3rOTOBICHHS 96 96 60 36 30 30 96
JeTallell MallliH B MAIlIHHOCTPOHTEIEHOM 4 4
MJIK 02.01. |mponssonctse 76
VIL02  |VueGHas npaktika 5K2 72 72 72 72 36
111.02 [pou3BO/ICTBEHHAS IPAKTHKA SK2 36 36 36 36
OK3aMeH 5
Pa3paGoTka M pean3anus TEXHOJIOTHYECKHX 1 368 0 368 338 30 10 40 0 0 0 0 224 144
P B Me p 1 3
M.03 NPOH3BOACTBE 204
TexXHONOrHYECKHe MPOIECCh H 80 80 50 30 10 40 80
MIIK 0301 TCXHOHUFVI“ECK&:?{ JIOKYMEHTAIus 1o CGOpKe 5 5
Y3JI0B ¥ U3/ICTTHH C l'lpl/lMeHeHl/IEM CHUCTEM
ABTOMATH3HPOBAHHOI'O NMPOCKTUPOBAHUA 60
VIL 03 |VuebHas npaktika 5 36 36 36 36
1111.03 IIpousBoacTBeHHAs IPAKTHKA 6 252 252 252 108 144 144
DK3aMeH 6 0
242 0 242 210 32 30 0 0 0 0 0 242 0
Opranusanust KOHTPOJISI, HAJTAKH H
TEXHHYECKOro 00C/TyKHBAHNASI 060PY0BAHUS 1 2
TIM.04 MAaNIHHOCTPONTETLHOr0 MPOH3BOACTBA 138
KoHTpoIIb, Halla/IKa 1 TEXHUYECKOE 62 62 30 32 30 62
obcyKuBaHHEe 060PYI0BAHUS 5
MJIK 04.01. | mammuHOCTpOHTETEHOTO MPOU3BOJICTBA 30
VILO4 YueGHasi mpakTHKa 5K3 36 36 36 36
1111.04 TIpoun3BoaCTBeHHAS IIPAKTHKA 5K3 144 144 144 144 108
OK3aMeH 5 0
Opranusanusi paéoT Mo peaan3anuu 221 0 221 192 29 12 0 0 0 0 0 0 221
TEXHOJIOTHYECKHX MPOIeCCOB B 1 2
M.05 MALIHHOCTPOUTEILHOM IPOU3BOACTBE 108
TInanupoBanue, OpraHu3aIys 1 KOHTPOIb 41 41 12 29 12 41
MHK 0501 . JCATCIIBHOCTH pCaIn3aliii TEXHOJIOTHYCCKUX 6
TIPOIIECCOB B MAIMHOCTPOUTCIIEHOM
POH3BOJICTBE
VILOS YueGHasi mpakTHKa 6K4 36 36 36 36
TI1.05 TIpon3BOACTBEHHAS IIPAKTHKA 6K4 144 144 144 144 108
DK3aMeH 6 0
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JIonoTHHTEIbHBIH MPodecCHOHATBHBIN 010K 144 0 144 124 20 16 0 0 0 0 144 0 0
0B 1 1 2 144
(paboToaarenb)
BeinosHenne padoT o 0aHON HIH 144 0 144 124 20 16 0 0 0 0 144 0 0
IIM.06 HECKOJIBKHM npodeccusiv pabouux, 1 1
JOJI/KHOCTSIM CITY/KALMX 144
MJIK 06.01. TeXHOJIOTHsl BBINOJIHEHUs] CTAHOUHBIX U 4KS 36 36 16 20 16 36
MeXaHOCHOPOUHEIX paboT 36
VI1.06 VuebHas NpakTHKa 4K5s 36 36 36 36 36
I1I1.06 TIpon3BOACTBEHHAS IPAKTHKA 4K5 72 72 72 72 7
DK3aMeH 4 0
II11.00 IIpomnsBoacTBeHHas (TIPEUIMILIOMHA) IPAKTHKA 6 Sk et et L
BCErO| 17 | 28 2 2 | 4080 | 25 4055 1867 1617 | 1387 | 70 | 612 | 840 | 572 858 571 602 | 832
TIpoMeKyTOUYHAsI aTTEeCTaIHs 168 24 36 36 36 36
THA T'ocymapcTBeHHas HTOrOBast ATTECTALMS 216 216
CamocrositenbHas pabora 25 4 6 5 10
0
UTOI'O 4464 1867 1617 1387 70 612 864 612 900 612 864
1 xypc 2 Kype 3 Kypc
Bcero yacoB: 1 cem 2cem 3 cem 4 cem Scem [6cem
Jucummuast 1 MJIK 2784 612 840 540 468 180 144
i 252 0 0 36 144 36 36
nn 972 0 0 0 216 324 432
Dk 17 4 4 3 3 3
Jud. 3aueron 28 8 5 5 6 4
3aueron (0e3 yuera pusnuecKoii KyJIbTYphI H 0
OCHOB IIPOEKTHOH /IesITeJIbHOCTH)
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